

## Волонтеры-медики рассказали ученикам о гигиене зрения и о ВИЧ

Наша школа тесно сотрудничает с организацией "Волонтеры-медики", ведь среди них есть и наши выпускники. А еще, студенты медицинского института всегда приходят к нашим ученикам с важными и актуальными темами. Так, 16 марта волонтеры рассказали ученикам 11-х классов о ВИЧ-инфекции и способах ее профилактики. А для 5-х классов студенты провели очень интересные и полезные занятия о зрении и о том, как его сохранить. Мы, как всегда, благодарны за инициативу волонтеров и ждем их снова с нетерпением!

